

# 众赢国际版苹果手机版

EMCm7DuGMf9IBRLV

众赢国际版苹果手机版牛弹琴：美国正多渠道主动与中方接触 动机有三个

(原标题：知情人士披露，美方正多渠道主动与中方接触)

图为装满集装箱的货轮

美国发动的关税大战，全世界都强烈反对，中国更坚决反制，下一步怎么办？相信全世界现在都高度关注。据知情人士向牛弹琴透露，美国现在正通过各种渠道主动与中方接触，希望开展谈判。

请注意：1，美方很主动；

2，通过多种渠道接触；

3，美国想赶紧谈。

这就是我了解到的实情，为什么会这样？感觉美方此举，动机大致有三。

第一，美国国内经济快撑不住了。

关税大战，最倒霉的，就是美国消费者。原先很多物美价廉的商品，现在都快买不到了。据报道，仅在美国电商平台亚马逊上，目前就有近千种商品提价，幅度达到了30%。

美国农民也在叫苦，原来的很多大买单，现在都消失了。美国物流业在抱怨，关税严重冲击货运，很多工作机会都没有了。

美国制造业也很无奈，美国似乎想通过关税来重振制造业，但高关税更冲击供应链产业链，很多美国工厂也无米下炊，面临亏损。

今年第一季度美国GDP环比按年率计算萎缩0.3%，大大低于预期。经济学家普遍认为，如果目前这种状况持续下去，美国今年经济将陷入衰退。

这种悲惨前景，美国政府不得不三思。

中美关系漫画图

第二，美国关税政策已经玩砸了。

所以，我们看到了太多的朝令夕改。

前脚向全世界挥舞关税大棒，信誓旦旦政策决不会变；后脚股市债市汇市全面告急，美国不得不自己打脸，赶紧宣布关税暂停90天。

还有，悄悄出台补贴政策，豁免手机、平板等电子产品关税，因为高关税真玩不下去了。

环顾这个世界，有哪个国家，支持美国的关税政策？

即便美国国内，民调也显示，过半美国民众对关税政策很不满。关税的不确定性，也严重影响了美国的消费信心和投资信心。

这样逆时代潮流、逆世界民意的做法，能持续多久？

第三，美国借此向其他国家施压。

美国一再声称，已经有70多个国家和地区，在寻求和美国谈判。我们也不用回避，确实有向美国示好的国家。

但我们更看到，到目前为止，美国几乎所有的谈判，都还没有产生能让美国夸耀的结果。不然，以美国政府的风格，早就昭告天下了。很简单，全世界都很不满美国做法，都不愿轻易作出让步，都在观望中拖延。

美国更迫切希望和中国展开谈判，由此向其他国家和地区施压。你看，中国都和我们谈了，你们还不赶紧妥协退让……

中美相关漫画图

所以，如果了解内情，我们现在看到的，就是一个进退两难的美国，一方面继续极限施压，各种大棒挥舞；另一方面又焦虑不安，各种手段要求中方赶紧谈。

中方又是怎么态度？

据知情人士透露，中方认为，自然可以接触接触，因为中方的态度一直就很明确：谈，大门敞开；打，奉陪到底。

但有一点也是很明确的。

任何形式的磋商谈判，都必须在相互尊重基础上以平等方式进行。中方不惹事，但也不怕事。施压、威胁和讹诈不是同中方打交道的正确方式。

在美方没有实质性举动前，中方真没必要多浪费时间；但如果美方希望同中方接触，现阶段对中方也不是什么坏事。但别指望中方会作出任何不可能的让步。而且，从目前的博弈看，中方很淡定很清醒，一直牢牢掌控着打与谈的主动权。

不怕连挂的倍投方案

2024年澳洲幸运5开奖结果官网

168幸运飞开艇历史开奖记录

168幸运飞开艇历史查询

快三导师带计划赚钱平台推荐

pk10掌赢专家

澳洲幸运10杀2码公式

幸运澳洲10开奖官网

澳洲幸运10冠军人工计划专业的

168澳洲10官网开奖结果查询

澳洲10精准计划最新版本更新内容

快三导师包赚包赔计划

澳洲幸运8官网开奖官方

网赌黑科技辅助器下载

澳洲幸运10怎么回本

澳洲幸运8预测网站

数据统计与分析软件

全天计划系统

飞艇345678打法教程视频